
Âòîðî êîíòðîëíî (òåîðèÿ) ïî Äèñêðåòíè ñòðóêòóðè, 14.01.2020 ã.

Èìå: ____________________________, ÔÍ:_____, Ãðóïà:_______

Çàäà÷à 1a 1b 2a 2b 3 Îáùî

ïîëó÷åíè òî÷êè

ìàêñèìóì òî÷êè 1 1 1 1 1 5

Çàäà÷à 1.

(a) Äåôèíèðàéòå äâóäåëåí ãðàô.

(b) Äâóäåëåí ëè å ãðàôúò íà õèïåðêóáà Bn ïðè n > 0? Îáîñíîâåòå îòãîâîðà ñè.

Çàäà÷à 2.

(a) Äåôèíèðàéòå ôóíêöèÿòà íà Ïèðñ, îçíà÷àâàíà ñ x ↓ y, ÷ðåç òàáëèöà.

(b) Èçðàçåòå ôóíêöèèòå îòðèöàíèå, êîíþíêöèÿ è äèçþíêöèÿ êàòî ôîðìóëè íàä {↓}.

Çàäà÷à 3.

Äåôèíèðàéòå çàäà÷àòà çà ìèíèìàëíîòî ïîêðèòèå (Set cover problem).
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